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Здравейте на всички, изпращам ви голям поздрав. Днес, се обръщам към 
вас, по-лично, за да знаете кой ви е изпращал посланията, които сте видели 
в клиповете на Роберт и Гошия на каналите Despejando Enigmas и Agencia 
Cósmica. 
 
Изключително съм им благодарна, че имаха желание и отвореност, за да ни 
изслушат. За това, че имаха необходимото ниво на духовно и 
интелектуално развитие, за да могат да могат да влязат в контакт с нас, с 
моите другари и с мен, така успявайки да видят, че сме автентичен контакт. 
Създадох, много силно приятелство с тях. 
 
Също така съм безкрайно благодарна на всички вас, че ни слушате и 
проявявате интерес към тези въпроси, които малцина могат да разберат. 
Без вас, нищо от това не би могло да бъде постигнато. 
 
                                                    
                                                                      
Здравейте! Аз съм С’вар’уу  от Ерра. Моето име е само най-доброто 
фонетично тълкуване на начина, по който звучи на моя език. Аз съм млада 
жена на 17 години, с височина 150 см и тегло от 44 кг. Тук ни отнема повече 
време, за да се развием и да растем, така че още не съм достигнала 
напълно физическата си зрялост. 
 
Имам дълга кестенява коса до кръста, бяла кожа с малко лунички и 
светлосини очи. Аз не съм родена на Земята, родена съм на планетата 
Ерра, в системата на cлънцето Тайгета от Плеядите. Пристигнах тук през 
октомври 2015 година. 
 
Днес, с моите 17 години, знам, че ви изглеждам твърде млада за всичко, 
което съм и за всичко, което знам, но в моята раса нямаме завесата на 
забравата. При раждането си добре помним кои сме били преди, преди това 
преди и още по-назад. Това, което научаваме в един живот - познанията, 
зрелостта, добрите и лошите преживявания, се предават изцяло в 
следващото въплъщение. 
 
Моето тяло е на 17-годишно момиче, дребничка, нисичка и кльощава, 
но Съзнанието  и Душата ми са на много по-възрастна. Натоварена съм с 
безкрайно много неща в ума си  и с още повече неща, в Душата си. 
 
Моята и вашата раси са много сходни, те основно са същата, имаме 
еднакъв звезден произход. Макар че, имаме важни физически различия, 
най-важното са големите прилики. Въпреки това, технологичното 
развитие, а още повече духовното ни разделят. 
 
Когато пристигнах тук, първите ми контакти ме предупредиха, че най-
вероятно няма да бъде чута от хората на Земята от простия факт, че съм 
жена и съм много млада. Но ми беше много приятно да открия, че широката 
общественост е много информирана и е много отворена за моите послания. 
 



Направи ми впечатление, че съпротивата срещу моите послания дойде от 
хората, които би трябвало да са най-отворени, от самите изследователи. 
Знам, че за повечето от вас това, което ще ви кажа, ще изглежда като 
научна фантастика от ваша гледна точка, но за мен, всичко това е моето 
ежедневие, неща, които приемам за даденост, тъй като са били част от 
културата на моя народ от хиляди години. Нашата технология превъзхожда 
с много вашата научна фантастика. 
 
Не забравяйте, че администраторите/контрольорите на Земята, налагат 
научната фантастика в медиите, като средство за дискредитиране на 
действителността. Но не е размерът на технологичния напредък, което ни 
определя като раса, а нашите ценности, нашата етика и нашето приложно 
духовно развитие, което е оформило цялата ни цивилизация. 
 
Технологията, винаги трябва да служи на духовността, а не обратното 
или в противен случай, цивилизацията ще изпадне в непоправима 
саморазрушителна спирала. 
 
 
Споделям цялата си информация, свободно и без никакъв дневен 
ред. Просто искам да споделя с вас, моята перспектива, моята гледна точка 
оттук. Отговарям само за собствената си гледна точка и не говоря от името 
на моят народ, нито го представям, още по-малко от всички 
на Плеядите, което е много голямо място, с голямо разнообразие от много 
различни култури. 
 
Споделям само това, което знам, това, което виждам и това, което мога да 
открия оттук. Повтарям ви, нямам друг дневен ред. Не съм част, от 
никаква правителствена програма за изследване реакциите на обществото, 
нито съм шегаджия със свободно време, нито съм Изкуствен Интелект или 
нещо подобно. 
 
Не работя за никаква шпионска агенция, нито за правителство, нито за 
частна организация. Нито пък ме интересува да се свързвам с някое 
правителство, вече знаем резултатите от това. 
 
Аз съм истинска и реална извънземна жена, живея, дишам и съществувам. 
Тук съм физически и психически, правейки всичко по силите ми, за да 
общувам с вас, въпреки толкова голямата съпротива и скептицизъм от 
страна на много хора, които ме слушат точно сега. 
 
Знам, че моят контакт може да се погледне, като част от подготовката на 
населението на Земята, за непосредствения и неизбежен пряк 
контакт, между нашите и много други раси. Това е вярно! 
 
Много от вас са искали или искат контакт с някой извън Земята, извънземен 
контакт. Приемете моите думи днес, като едно голямо Здравейте от мен! Аз 
съм тук, съществувам! Виждам ви, наблюдавам ви и ви изучавам. Очите ми 
се изпълват с искрени и емоционални сълзи, когато пиша тези думи. 
 



Много добре разбирам, какво се случва на Земята. Имах много време да 
изуча в дълбочина, какво се случва и да говоря с много от вас, от много 
култури по света. Общувах с много от вас чрез социалните мрежи и чат 
програмите. 
 
Защо интернет? И защо не? Той е идеален за това! Мога да говоря чрез 
писмената дума, без да съм прекалено инвазивна и без да излагам твърде 
много себе си. Аз нямам нужда от интернет, вие да! Освен това беше много 
лесен за използване, защото нашите компютри далеч надвишават вашите. 
 
Не използвам канализацията  и подобни неща, защото много се е 
злоупотребило с тях. Не се знае колко или какво е въображението на 
човека, който получава посланието, което естествено, го “ авто-довършва”, 
използвайки собствените си думи, въз основа на собствените си идеи, 
предразсъдъци и програмиране на Матрицата. Също така позволяват и 
намесата на други арkонични сили, които искат само да дезинформират и 
изкривят информацията. 
 
Много от вас открито са поискали пряк контакт. Ами, Аз съм тук ... Знам, че 
този контакт не идва по начина, който мнозина очакваха. Нещата никога не 
се случват по очаквания или логичен начин, в рамките на параметрите 
на "предполагаемите" експерти по извънземните. 
 
На тях им казвам без  друго желание, освен да се опитам да отворя 
очите им: 
 
Не знаете нищо за това, което се случва и продължавате да се въртите в 
кръг, отново и отново, винаги чакайки научна и официална валидация от 
социално признатата власт или поне, че събитията могат да влязат със сила 
в рамките на тесните ви ментални кутийки, прикривайки се зад 
предполагаемия ви опит в темата! 
 
Имали сте възможността да говорите с някого отвън многократно и само ни 
пренебрегвахте, освен нас и много други приятелски раси. Изпадате в 
крайности като вярата, че извънземните са същества от чиста любов с 
андрогенна физика, които живеят в перфектни светове, пълни с цветя, 
където нищо лошо или негативно не се случва ... или попадате на мисълта, 
че всички извънземни са тъмни, злобни, ужасни, лъжци, контрольори и 
които се стремят да ви използват само за тяхна собствена изгода! Повечето 
извънземни, които сме тук около Земята, по същество сме само,  повече 
хора, като вас, задавайки си едни и същи екзистенциални въпроси. 
 
Тъжно е това, което ще ви кажа, но вашите негативни правителства не се 
нуждаят от нови планове, които да обхванат от “А” до “Я” за да ви 
контролират, правили са го в продължение на хиляди години и тези 
планове, които виждате като нови са само още от същото. Дори не се 
интересуват от нововъведения в методите за контрол, тъй като вече всичко 
е написано от тях. 
 



Искате неопровержими доказателства? Независимо дали ги има или не, 
винаги ги дискредитирате сами. Едно неопровержимо доказателство, 
зависи и от всяка гледна точка, като в цитата, използван винаги в този 
аргумент ... "Бъдейки  всички неща  еднакви, най-простото обяснение, 
обикновенно е правилното."  Кой ви каза, че нещата са еднакви и под какви 
параметри и кой има правото да каже, кое е най-простото обяснение и по 
какви критерии? 
 
Най-простото обяснение тук е, че аз съм извънземна! 
Отварям се към вас, по единствения възможен начин. Искам да знаете коя 
съм и откъде идвам, какво съм изживяла и какво правя тук. Аз ви предлагам 
моята история и коя съм. Не съм "същност", това има силно негативен 
смисъл и е липса на уважение. Моля ви, не ме наричайте така, особено 
когато единственото нещо, което се опитах е, да бъда ваша приятелка. 
Моля ви: Аз съм С’вар’уу  от Ерра! 
 
Вашата външна реалност е отражение на това, което мислите отвътре и на 
това, къде е вашето внимание. Ако се обвиете само в 
правителствени комплоти и шегаджии, това ще бъде вашата реалност, ако 
само арkонтите, Рептилите и други негативни контрольори, призовават 
вашето внимание, тази, ще бъде вашата реалност. Аз съм С’вар’уу и съм 
друго съвсем различно нещо, което няма нищо общо с това. Дойдох само 
за да споделя познание и за да бъда ваш приятел. 
 
Вие сте неизмеримо повече, отколкото са ви убедили да вярвате! Да се 
искат доказателства от всякакъв вид е да се изпадне в сериозен пример за 
редукционизъм и мисъл свързана само с логиката на левия мозък. Всички 
доказателства, които може да поискате попадат само в рамките 
на обективизма, състоящ се от изолирани елементи. Нищо, което мога да 
ви дам като изолирано доказателство, лично или публично, ще бъде 
достатъчно. 
 
Истинското доказателство са моите думи, които формират моите послания, 
които от своя страна формират моите действия. Не са "празни думи без 
доказателства". 
 
Думата е енергия и е заредена с много сложни значения и послания 
между линиите, това са действия, това е информация. Цялата Вселена 
е информация и се състои от способността ви да тълкувате тази 
информация. Информация, която от своя страна ще развие фактите, 
които ще формират вашата действителност. Всяко едно от моите 
послания е част от "истинското доказателство"! 
 
Знам, че много от нещата, които твърдя са сложни, а други просто 
не "резонират" с вас и влизат в сериозен конфликт с онова, което 
възприемате като ваши факти, действителност и ценности. Какво 
очаквате? Аз съм извънземно същество от 5-та плътност: Моите послания 
просто НЕ могат да бъдат съгласувани с това, което е прието в света в 
който живеете, извън и в рамките на "света на мистерията". Те не се 



вписват в менталните кутийки на мнозина. Ако бяха съгласни, тогава аз щях 
да бъда неистинска. 
 
Моето доказателство, че съм истина, се намира във всяко едно от моите 
послания,  кодирано между линиите с пряка цел и намерение от мен. 
Съберете всичко използвайки вашите сърца и използвайки целия си мозък. 
Не само едната половина! Мислете холографски, като същества от 5-та 
плътност и ще видите истината както в моите послания така и в останалите 
неща. Само тогава ще разберете какво съм аз. 
 
Истинското доказателство - отговорът трябва да дойде от вас, а не от мен. 
Нямам го, никой го няма, затова не мога да ви го дам, защото вашата 
реалност е продукт на вас самите и аз не мога и не трябва да влизам там. 
Всички отговори вече са във вас, защото всичко което съществува е във 
вас. Мислете холографски, като Великото Същество от 5-та плътност и 
повече, което сте и винаги сте били! Ако не можете да разберете това, 
тогава не сте подготвени за да разберете моите послания и още по-малко 
за контакт. 
 
Не си губете времето в опити да намерите това, което кодирах или къде се 
намира във всяко послание, не е за да се намери така, не работи по този 
начин. Мислете холографски и самó ще стигне до вас. Много хора вече 
разбират за какво говоря. Точно така е! Не забравяйте, че не мисля като 
човек, защото не съм човек. 
 
Слушайте и анализирайте материала ми внимателно. Целият! Не само на 
части. Може би ще може да научите нещо ново в процеса... 
 
Има причини, поради които не мога да превиша определена откритост и 
причини, поради които не мога да дам доказателства извън определени 
неща. Тези причини вече бяха дадени подробно в друго видео тук от моите 
думи и тези на моите колеги. Също така, вече са публикувани нашироко в 
други канали с мистерийна тематика по света. Моля, проучете тези данни и 
се съгласувайте с вашето собствено мнение, защото сами си 
противоречите, защото много добре знаете защо не може да има 
доказателства, така че защо ги искате по-късно? 
 
Нима имате нужда от повече светлинки в небето, които се появяват в 
определен момент от живота ви координирайки се с други събития, които се 
потвърждават взаимно, точно когато ви се предложи пряк контакт? Повече 
от същото? Никога не е достатъчно, нищо което можем да ви дадем е 
достатъчно и няма да играем тази игра повече и няма да изпълняваме 
циркови акробации в небето само за вашето забавление. 
 
Които имат мъдростта да знаят кои сме ще имат нашия контакт по-рано или 
по-късно, другите ще последват техния път, някой ден ще разберат какво се 
случва. (Между другото тези малки светлинки бяха някои от нашите 
дронове от 1.10м, а светлините идват от прегряването на йонизираната 
атмосфера, поради близостта на магнитните ядрени двигатели). 
 



Интересува ме само общуването с тези, които могат да използват 
информацията ми, тези, които могат да слушат вътрешните си познания, 
другите не са от значение. Защото аз съм първата, която знае и казва, че 
хората не могат да се променят насилствено и всеки трябва да следва 
собсвения си път на духовна еволюция. Затова не ме интересува да 
убеждавам никого. 
Бих искала, да видите всички видеоклипове с информацията, която 
споделям и да съберете всички точки, добавете моето намерение и 
естеството на моето послание. Ясно е, че не е от земен произход. Моите 
действия са тези които ме дефинират. Не вашите предразсъдъци. 
 
Причината поради която говоря и пиша на вашия език e (английски и 
испански/ бел. на предодача), че наред с други неща аз съм и екзо-
ксенолингвист. Перфектно владея няколко езика от Земята и от други 
места по еднакъв начин. Също така адаптирам моите изрази, акценти 
и идиоми според мястото с което комуникирам. Това с цел,  да съм по-
близка до тези с които говоря, тъй като за мен човешките езици имат 
много проста структура и синтаксис и са лесни за научаване. 
 
Също така използвам човешката терминология, за да ме разберете по-
добре. Затова използвам думи като "Капитан", “Първи офицер”, “Пилот-
Изтребител" или  "Тежък Крайцер" или подобни думи в по-човешки 
контекст, описвайки живота на космическите кораби. Те само 
представляват най-приличащи се роли, които имаме в моята култура, но не 
е същото. Просто се опитвам да се изразя възможно най-добре. 
 
Давам ви много информация чрез Гошия и Роберт и не искам, нито ще 
поискам нещо в замяна. Ако монетизират каналите си, това е защото те 
трябва да живеят от нещо. Освен това, благодарение на тази 
монетизация те имат времето, за да споделят моята информация с вас. Но 
аз не печеля нищо с това. Парите не ми вършат работа, не се използват 
тук, нито тук, нито в никой друг свят. 
 
Единствената ми компенсация е чувството, че помагам на човечеството, че 
мога да дам много полезна информация на всички вас. Имам голяма 
вътрешна нужда да споделя всичко, което знам с вас и всичко, което 
виждам оттук. Чувствам много дълбоко в себе си, че това е което трябва да 
направя и затова правя усилия. 
 
Споделям всичко това в писмена форма, следователно много бавна. 
И  колкото и бърза да е моята механогрфия е много ограничено 
средство и затова е разочароващо за мен. Не печеля никакви пари, не са 
ми нужни, не популяризирам книга или какъвто и да е продукт или нещо 
подобно, въпреки това, изисква огромни усилия от моя страна и също много 
от времето ми. 
 
За мен няма никакъв смисъл да правя това, още по-малкото да споделям 
информация, която може да се разглежда само като лъжи, фалш и 
измислици, с толкова много усилия от моя страна. Ако бях някой от Земята 
и имах цялата тази информация, какъв е смисълът да се представя като 



извънземна? По-добре е да напиша книга или да отворя канал 
в YouTube, където ще спечеля от авторските права. Тук нямаме навика да 
използваме лъжите. Това, което ни се казва е достатъчно и ние го 
уважаваме. 
 
Споделям го, защото е моя собствена гледна точка оттук, това са моите 
преживявания и моите познания от моя свят, които са различни от вашите. 
Споделям го с много искрена обич от мен, защото знам, че много от вас 
имат необходимата духовна зрялост за да могат да видят и разберат този 
вид информация. Те имат необходимия разум за да видят, че ще им бъде 
много полезно рано или късно от индивидуална гледна точка, както групова 
така и планетна. 
 
Също така настоявам, че това е информацията, която имам на 
разположение, но ние също търсим отговори на нашите въпроси. Ние също 
се учим от вас. Споделям с вас причините за нещата и ви давам най-
голямото количество информация и данни и възможни детайли без да 
нарушавам съществуващите ограничения. Защото ги има и съществуват по 
много силни причини, които не трябва да пренебрегваме. Полагам усилия, 
за да ви обясня стъпка по стъпка защо сте там... Правя го както 
директно, така и между редовете. 
 
Знам от думите на моите другари и от другите раси, с които сме в постоянен 
контакт, че в момента съм най-шумната и най-откритата извънземна в 
контакт с Земята. Но това включва много усилия от моя страна и от страна 
на останалите ми колеги и другари от собствената ми цивилизация. 
 
Животът в "стоманена кутия" на 422 светлинни години от дома е най-
малкото стресиращо нещо. Без значение, колко висока е технологията, 
която можем да имаме. Това тук е дълбоко пространсво за нас. Да останеш 
тук в продължение на няколко години във високата орбита на Земята е 
голямо технологично постижение, но е много духовно взискателно. 
 
Не мога да бъда тук завинаги или за дълго време, нито моите 
спътници. Знаем, че това е несъстоятелно. Ето защо имам определен 
елемент на бързане за да предам моите послания, тъй като съм наясно, че 
по-късно няма да мога. Това е само тесен период от време, в който 
комуникацията може да бъде поддържана. Ценя всеки момент, в който мога 
да бъда с Гошия и с Робърт, следователно с всички вас. 
 
Знам, че много от вас крещят за директен контакт. Много хора, с които имам 
и имаме контакт, са го загубили или са се загубили. Моля ви за търпение и 
разбиране с този проблем, защото тук сме малко които можем да говорим 
на някои от вашите езици и вече сме много натоварени, особено аз. 
Опитвам се да изпратя посланията си до възможно най-много хора, но бих 
искала да мога да се посветя само на малка група от вас, въпрекиче в този 
момент не е възможно за мен. 
 
Вашите въпроси и коментари във видеоклиповете се четат от мен 
и моите другари и се опитваме да отговорим на възможно най-много, 



започвайки от най-често срещаните. Тук съм с вас, много съм благодарна 
за вниманието и за толкова много положителни коментари в изложеното 
съдържание. 
 
Ще продължа да разкривам всичко, което е възможно в прозореца-
време. Изпращам цялата си любов от тук. Обичам ви всички! 
Благодаря, че сте с мен! 
 
                                                                                          С’вар’уу от Ерра 
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